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Chers parents, 

Chaque année, l'équipe enseignante peut constater selon les moments, un climat conflictuel entre les élèves (Communication, gestes inadaptés...)
Les personnes de l’équipe sont soucieuses du bien-être de tous les élèves et notamment de ceux qui pourraient en souffrir plus particulièrement.
Dans certains cas, la directrice (le directeur) pourra faire appel à l’équipe ressource de la circonscription formée au protocole national pHARe. 
Cette équipe a été mise en place pour venir en aide aux élèves qui se déclarent en mal être, ou qui se sentent isolés. Elle peut intervenir dans toutes les écoles de la circonscription de L'Arbresle dont notre école dépend. 
Dans ce cadre, certains élèves pourront être reçus par cette équipe en entretiens individuels et confidentiels, pendant le temps scolaire, pour les aider à faire des constats et à trouver des solutions pour permettre à tous les élèves d’être sereins à l’école.
Par ailleurs, dans le cadre de l’enseignement de l’EMC, le programme pHARe nous demande de travailler sur des situations qui permettent de développer l’empathie et d’améliorer le bien-être de tous les élèves.
Notre école est signataire de la charte du programme PHARe. 

Bien cordialement,
L’équipe enseignante 
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